

制裁伊朗触动多国神经



马英九、吴敦义 当选下届台湾当局正副领导人

据新华社台北1月19日电(记者陈斌华)台湾选委会19日公告，马英九、吴敦义当选下届台湾当局正、副领导人。该会主任委员张博雅于20日向两人致送当选证书。

宝马公司召回部分进口迷你(MINI)汽车

据新华社北京1月19日电(记者朱立毅)国家质检总局19日通报指出，因辅助电子水泵缺陷，宝马股份公司自2月1日起，召回部分进口迷你(MINI)汽车。据公司统计，在中国大陆地区共涉及3406辆。

欧盟定于1月23日举行外长会，讨论对伊朗实施石油禁运问题。而此前，美国已出台对伊朗的新一轮制裁措施，但出于自身利益的考虑一些国家发出了不同声音。

俄罗斯：强烈反对禁运

俄罗斯官方近日多次表态，强烈反对西方国家超越联合国安理会决议框架对伊朗实施单方面制裁，认为应该通过和平谈判解决伊朗核问题。

俄副外长加季洛夫17日表示，俄罗斯不支持对伊朗采取新制裁措施的任何建议。俄外长拉夫罗夫18日说，对伊朗的单方面制裁无助于强化核不扩散机制，其目的是企图对伊朗经济造成致命打击、严重恶化伊朗人民的生活，以便引发伊朗人民对政府的不满。

分析人士指出，伊朗不仅是俄罗斯重要的武器出口国，而且在中东、中亚和高加索的地缘政治竞争中替俄罗斯起到了平衡作用。在西方相继推翻萨达姆和卡扎菲政权后，如果叙利亚和伊朗政权再被颠覆，俄罗斯在西亚北非的影响力将被严重削弱。

日本：担忧经济遭殃

与韩国态度相似，日本政府也表示将在制裁伊朗问题上与美国、欧盟进行协调，但对制裁后果感到担忧，希望欧美慎重行事，以免制裁殃及日本经济。

韩国：寻求“例外”待遇

在制裁伊朗问题上，作为美国“最坚定的盟友”，韩国政府一方面表示将强烈支持和参与国际社会为解决伊朗问题所作的努力，另一方面希望美国能充分考虑韩国“苦衷”，给予韩国“例外”待遇，最大限度减少石油禁运对韩国经济造成的影响。

土、印：只认联合国制裁

对于西方不断增强的对伊朗制裁压力，土耳其一方面致力于发展与伊朗的全方位睦邻友好关系，另一方面，在天然气进口价格谈判等方面对伊朗步步紧逼。

印度也表示对西方的单方面制裁不买账

印度外交部日前表示，虽然美国宣布对伊朗实施制裁，但印度仍将保持从伊朗进口石油。印度外交部秘书马泰17日对当地媒体说，印度只承认由联合国实施的制裁，其他形式的制裁对各国并不生效。

土耳其力挺伊朗的表态与其在能源领域对伊朗的严重依赖紧密相关。国际能源署数据显示，2011年年中，土耳其每天从伊朗进口原油21.7万桶，占土耳其原油进口总量的30.6%。

分析人士指出，经济和安全利益上的诉求是土耳其和伊朗加强全方位合作的原因

土耳其也在积极寻求弥补伊朗石油进口减少的措施。韩国政府正力争将伊朗石油进口规模减少到符合美国认定的“有意义的水平”，从而获得美国给予的“例外”待遇。

此外，韩国也在积极寻求弥补伊朗石油进口减少的措施。韩国政府正力争将伊朗石油进口规模减少到符合美国认定的“有意义的水平”，从而获得美国给予的“例外”待遇。

土、印：只认联合国制裁

对于西方不断增强的对伊朗制裁压力，土耳其一方面致力于发展与伊朗的全方位睦邻友好关系，另一方面，在天然气进口价格谈判等方面对伊朗步步紧逼。

印度也表示对西方的单方面制裁不买账

印度外交部日前表示，虽然美国宣布对伊朗实施制裁，但印度仍将保持从伊朗进口石油。印度外交部秘书马泰17日对当地媒体说，印度只承认由联合国实施的制裁，其他形式的制裁对各国并不生效。

柯达公司申请破产保护

据新华社纽约1月19日电 影像产品巨头美国伊士曼柯达公司19日宣布已在美国纽约申请破产保护，以争取渡过流动性危机，确保业务继续运营。

柯达胶卷曾是全球最成功的胶卷之一。1881年柯达公司的创始人伊士曼发明胶卷，1888年第一部柯达照相机上市，开启大众摄影新时代，其成功神话延续百余年。

国际 北约表示不会介入霍尔木兹海峡局势

据新华社布鲁塞尔1月18日电(记者张伟)北约秘书长拉斯穆森18日表示，北约没有介入霍尔木兹海峡局势的计划，同时呼吁伊朗确保海峡畅通。

韩美将举行大规模联合登陆演习

据新华社首尔1月19日电(记者班威)韩美两国19日商定，将于3月份举行大规模联合登陆演习。

韩国海军陆战队司令官李浩然和驻韩美军海军陆战队司令迈克·雷格纳在当天于首尔举行的韩美海军陆战队指挥官会议上公布了这一决定。

美众议院投票反对提高债务上限

据新华社华盛顿1月18日电 美国国会众议院18日投票否决了总统奥巴马提出的将联邦政府债务上限提高1.2万亿美元的要求。

当天，共和党占多数的众议院以239票赞成、176票反对的投票结果，通过了针对提高债务上限的反对决议。

阿富汗南部爆发枪战致14人死亡

据新华社喀布尔1月19日电 阿富汗政府官员19日说，阿南部赫尔曼德省一警察检查站当天4时左右遭到塔利班武装人员袭击，12名武装人员



延伸阅读：入乡不能随俗 大陆游客香港地铁内进食引发骂战。近日一条“内地游客在香港地铁内进食引发骂战”的微博激起网友讨论。骂战的导火线是，内地去的小女孩在车厢内吃点心，有乘客提醒“车厢内不能吃东西”。

拍卖公告：受焦作市中级人民法院委托，我公司定于2012年2月8日14时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)公开拍卖焦作市山阳区东环路四海春安置楼2号楼第一层9间、第二层11间门面房。

第三方 过年送礼新风尚 送礼就送第三方。第三方卡六大用途：1.可用于企事业单位发放员工福利；2.企业员工激励方案；3.亲朋好友礼尚往来；4.便捷生活，行业多选；5.有效、优质、便捷的服务；6.个性定制，品质生活。

焦作市民政局福利企业资格认定年度审查公告

根据《河南省福利企业资格认定办法》的规定，市民政局福利企业资格认定年度审查小组于2011年12月对全市福利企业进行了资格认定年度审查，现将年度审查情况公告如下：

Table with 4 columns: 一、福利企业资格认定年度审查合格单位 (103家); 二、福利企业资格认定年度审查警告企业 (3家); 三、福利企业资格认定年度审查限期整改企业 (2家); 四、福利企业资格认定年度审查缓检企业 (4家); 五、福利企业资格认定年度审查取消资格企业 (4家).